

НОВІ
ОБЛИЧЧЯ



ЗВІТ

ПРО ВИКОНАНУ РОБОТУ
за 2022 рік

депутата Коцюбинської селищної ради
Катерини ЮЩЕНКО-КОРБУТ

Основним завданням нашої команди є покращення умов життя простих людей, небайдужість до проблем будь-яких верств населення, та вирішення їх соціально-побутових проблем.

У 2020 році мене втретє було обрано депутатом Коцюбинської селищної ради за що щиро дякую виборцям та голові політичної партії Володимиру Карплюку.

Починаючи з 2015 року, завдяки нашій партії та більшості депутатського корпусу, відбулися позитивні зміни в нашому селищі.



У кожного з нас, всіх українців, змінилося життя з 24 лютого. Змінилося на всі 180 градусів.

Всі плани, мрії, як побутові, так і робочі моменти, все стало не важливим, окрім одного єдиного бажання – щоб був мир і перемога.

Багато хто мав розлучитися з рідними, коханими, друзями. Всі відчували біль, абсолютно вся країна.

Багато хто виїхав з країни, рятуючи дітей, щоб зберегти життя та продовжити рід нашої могутньої нації у майбутньому.

НОВІ БЛИЧЧЯ

Багато хто лишився. І лишилися не тому, що вони краще за інших, а тому, що прийняли певне рішення для себе в той час.

Моє однозначне рішення так як і більшості нашої фракції – лишитися та допомагати мешканцям селища.

З 28 лютого 2022 року мене було визначено головою гуманітарного штабу з гуманітарного та соціального забезпечення населення на період воєнного стану в Україні. До складу штабу також увійшло четверо членів нашої партії, а саме: **Богдан Слюсаренко, Олександр Хвостенко, Олексій Олійник, Павло Назарук**. Нами було написано 120 звернень щодо надання гуманітарної допомоги для мешканців громади.

Ще в березні, я вступила в добровольчого формування Коцюбинської селищної територіальної громади № 1.





Час показав, що не лише мешканцям нашого селища знадобилась допомога, а й людям, які вимушені були покидаючи свої домівки, тікати від катів російської федерації (навмисно пишу з маленької літери). Чи то по причині втрати житла чи то по причині боязні за своє життя та життя рідних.

В селищі лишилося багато сімей в яких є дітки з обмеженими можливостями. Так як, я є головою постійної соціальної комісії та в мирний час займалася такими сім'ями та загалом дітками в селищі, в цей час не мала морального права лишити такі сім'ї без уваги.

Щодня, я піклувалася про ці сім'ї та сім'ї, які відносяться до незахищених верст населення, а саме: пенсіонери, багатодітні сім'ї та інші. Щодня особисто я завозила готові обіди, вечері, продуктові набори, памперси, ліки та все необхідне для життєдіяльності.



НОВІ БЛИЧЧЯ

Я, моніорила через соціальні мережі волонтерів, які доставляли продукти, ліки для людей, які потребували. Просто, обдзвонюючи всіх знайомих, друзів, родичів та волонтерів, контакти яких знаходила в соцмережі.

Особисто мною було організовано 14 машин, загальним тоннажем **48 тон продуктів харчування**. Також надавалася допомога у вигляді продуктових наборів харчування, побутової хімії. Щодня доставляла їжу, питну воду, ліки та все необхідне для людей в бункери.



За цей час, членами нашої команди разом з волонтерами було надано більше **29 000 готових обідів**, які роздали для мешканців селища. Разом з представниками освітніх закладів та активних мешканців організувала приготування їжі для підрозділу ВІТІ, які перебували в селищі для оборони нашого селища та членів тероборони.

Після того, як в нашому селищі, зник газ, наша фракція організувала закупку електроплит та електрочайників. Надавали ці плити сім'ям, які потребували їх. Загальна **кількість привезених плит 122, електрочайників 18**.



За час активних бойових дій для мешканців селища, було роздано:

- Картоплі: 28 т
- Моркви 4 т
- Цибулі 4 т
- Яблук 6 т
- Крупи та макаронні вироби близько 8 т
- Молочні продукти 11 т

Дитяче харчування, памперси, засоби особистої гігієни та **продукти харчування більше 16 000 наборів.**



Багато було історій, але є одна, яка запам'ятовується на все життя, про багатодітну сім'ю, яку привезли нам військові з підрозділу ВІТІ вагітну (7 місяць вагітності) маму та 6 дітей. Перевіряючи одну з частин лісу, хлопці побачили жінку з дітьми. Жінка була без чоловіка. Вона не знала чи живий він чи ні, тому що він лишився в Ірпені допомогти іншим жінкам з дітьми вибиратися з того пекла. До вечора жінка з дітьми перебувала під нашим наглядом. Все необхідне було надане їй. Згодом і батька привезли військові та всі разом завезли на вокзал звідки вони всі виїхали до родичів.

Так, як я є головою постійної депутатської комісії з питань соціального захисту, освіти, молоді та спорту, жодного дня я не забувала про соціальне життя в селищі.



Після активних бойових дій на День захисту дітей, дітки, сім'ї яких відносяться до незахищених категорій, отримали від мене **солодкі подарунки**.

Вже 10 червня розуміючи депресивний стан дітей з обмеженими можливостями, я організувала **майстер-клас по приготуванню піци**.



25 червня мною було організоване дитяче свято для малечі, де були: **танцювальні батли, конкурс талантів, патріотичний флешмоб з фарбами, конкурс патріотичне селфі**. Більше **300 дітей** взяли участь на нашому святі.



26 червня, разом з Богданом Слюсаренко, Олексієм Олійником, Олександром Хвостенком, Павлом Назаруком – членами нашої фракції, **організувала свято для дітей, в програмі були: Crazy аніматори, подарунки для дітей**.



Особисто мною за 2022 рік було організовано 9 благодійних акцій – Подаруй емоції радості.

Все це ми робили не за дяк, а за покликом серця та з розумінням: Хто, як не ми!

Але дуже приємно, коли твій труд бачать, цінять і відносяться з повагою.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

76 звернень щодо отримання Акту депутату Коцюбинської селищної ради

понад **7** продуктивних наборів роздані мешканцям селища

35 культурно-спортивних заходів проведено

**ПРИЙОМ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ
щосереди та щоп'ятниці**

з 8:00 до 12:00

за адресою:

с.м.т. Коцюбинське, вул. Доківська, 2
(приміщення селищної ради)

(096) 505 12 62



Щиро дякую нашій фракції в Коцюбинській селищній раді та голові політичної партії «Нові обличчя» Володимирі Карплюку, всім благодійникам, волонтерам та небайдужим мешканцям селища за моральну підтримку та підняття бойового духу.